Урок.   10 кл    тема: «Повторение темы «Кинематика. Динамика»
                                    		(20.04-24.04), (27.04-30.04)
Срок сдачи: 27 апреля

Для повторения темы «Кинематика. Динамика» предлагается выполнить самостоятельную работу, предложенную ниже. При решении задач воспользуйтесь информацией, указанной на картинках.
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Форма контроля: оценка за самостоятельную работу.   
Выполните задание письменно на двойном листочке, на лицевой стороне которого напишите: «Самостоятельная работа по теме…   ученицы(ка)…кл средней школы № 25   Фамилия Имя». 
Задачи оформляйте по требованиям (дано, найти, решение с рисунком и выводом формулы, ответ). 






	



			Задание для самостоятельной работы.
[image: C:\Users\User\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\LVQ6P0EN\IMG_20200422_123229.jpg]
image1.jpeg
2 ousicenue c nocmosnun yexopenuest

[ V. U~ MPOCKINNH CKOPOCTH B MOMCHT
! =
B%Q"") . 25— sopara=D It Aely opem
Tan d =const: 4= 0ty g | @ o e
e i ks, Uy - MpoesaT asaestot cxopocTi
£S5, Ax s (1. ¢. exopocti  xoent 1=0)
[ T — S

- miowazs e ocu 1
— - MnOmAT FirKe ocr 1

T T ——
av=xx: Ay=y-3

omeIHE Koop AT

(koopmmarss  woveHL )
PacAx = v - 0,0 at
b t-—% . ar*
Pay-Ay=v7 vy 2 | =i+ 2
Sopyia TpackTopun 7 2
I TBIKRIN ¢ TOCTORRHEI YCKOpeETIeN: sy e el Gl
¥, Xy Yo - HasaILELE KoOpmIATL
Mpssonupeinas mpacxmopus (6 1 maparrensma)

| (koopmmars s sovesr £~ 0)
4.2.1 Padloyeroy

lapadorunueckas mpaexmopus
snoe dauscenme G 110 4.2 Passosavéonenoe douscene G 10 (1D ne uapasensind)
TR E V= ar |as F s, ;
2 v, S

Sl = Wa





image2.jpeg
3 13 : Dy M/C \

a4

0 1 2 3 e
Puc. 1 Puc. 2

Ha puc. 1 noxasano mavansHoe monoxemue TeNa, ABHXKYIIErocs NOA AEHCTBHEM CHIIbI
F, ana puc. 2 nan rpaduk ero CKOPOCTH. BBINONHATE Cleayiomue 3aganus.

a) [Toxasars na puc. | sextopa o, @, E.

b) Haiiti npoexumio Bexkopa YCKOpPEHHS. ax= :
€) 3amucaTh ypaBHEHHE JBIKEHHS, x= G
- d) Halitu npoexumio Bextopa IIEPEMELICHHS Sy 32 BpEMs £ = 2 C. Sy = :
~ e) Bruncaums CPE/IHIOIO CKOPOCTH TeJla Uep 3 MEPBEIE 2 C. Vep = i
~ f) Haiita Monyns nelicTByiomieit Ha Te10 CHITBL JE = s
g) Haiitu pa6oty 3103 cuist 3a Bpems £ =3 c. A= :

h) Onpenenurs Momyns HMITyJIbCa p TENA B HAYANBHEIH MOMEHT BDEMEHH. p =
1) BrrumcimuTs kuneTHUECKYIO SHepruio Ex Tena B MomeHT Bpemenn £ = 3 c. E; =
§) Ha Kaxyro MakcHMansHyio BBICOTY MODVIO GBI TOQHATECH 3T0 TEJIO, ECIIH
651 ero HayaNbHAas CKOPOCTH GbUTA HalpaB/icHa BEPTHKAJIBHO BBEpX? h =

jBi=—"> Bpycok mepemermaercs ¢ mocTosHHOMN
k CKOPOCTBIO IIOJ] AEHCTBUEM PACTSHYTOH
—/V\/V\—' TIPYXXHHBI XKECTKOCTBIO k = 10 H/m.

) Haiitn yIuiuHeHue NpYXHUHEL X, eClTH Koa(duuuenT Tperus i = 0.1. x =
b) Yeuty paBHa MOTEHLMANbHAS SHEPTHS NeHOPMUPOBAHHOM IPY>KHHEL? Ep=

. ABTOMOOMHIIB, nBHXymuﬁcx C MOCTOAHHOM CKOPOCTHIO v = 10 M/c, Ha TIOBOPOTE MMEET
yckopesue a = 5 M/c?. YeMy paBeH panuyc nosopora? r= :

Ha pucynke nokasaH rpaux BOMHEL,

PACTIPOCTPAHSIOMEHCS CO CKOPOCTHIO
/\ v=10M/c. Yemy pasen mepuon T
0.5 M KOJEGANNi UacTAL B BONHE?
U OLIEHKa

R=





